

دیگرهیچ کودکی بیرون مغازه به انتظار خرید پدر و مادرش تنها نمی ماند

لطفا با خوراکی و کالسکه وارد شوید

گیلان امروز—«لطفا با خوراکی و کالسکه وارد شوید! تعجب نکنید! اشتباه نخواندید، فعل مثبت است! این بار یکی از مغازه‌داران خوب به جای این که هشدار ورود ممنوع به خریداران بدهد، در یک حرکت جالب توجه از همه مادران و پدرانی که با فرزندشان برای خرید به مغازه او می‌روند، بر خلاف بسیاری از هم‌صنفی‌هایش خواسته که با همان خوراکی و کالسکه وارد مغازه بشوند. به گزارش ایسنا، او این درخواست را به صورت اطلاعیه نوشته و در ورودی مغازه‌اش پشت شیشه چسبانده تا همه ببینند و هیچ کودکی بیرون مغازه او به انتظار خرید پدر و مادرش تنها نماند. عکس این اطلاعیه هم در این چند روز در تلگرام و اینستاگرام بارها و بارها منتشر شده و توجه خیلی‌ها را جلب کرده است: جام‌جم با امیر عطاپور، این مغازه‌دار مهربان تبریزی درباره حرکت جالب توجه‌اش گفت‌وگوی کوتاهی انجام داده است که با هم می‌خوانیم.

♦ **آقای عطاپور در این یکی، دو روز تصویر اطلاعیه‌ای که شما روی شیشه ورودی مغازه خودتان زده‌اید، در فضای مجازی منتشر شده و خیلی‌ها این حرکت را تحسین کرده‌اند.**
بله… اتفاقا ما خودمان هم این واکنش‌ها را دیده‌ایم. از جاهای مختلف با ما تماس می‌گیرند یا حضوری به مغازه می‌آیند و از این کار ابراز رضایت می‌کنند. ♦ **عکس‌چطور پخش شده، خبر دارید؟**
نه، البته در این دو روزی که ما این اطلاعیه را پشت شیشه چسباندیم، خیلی از مشتری‌ها یا افراد گذری اجازه گرفتند که از آن عکس بیندازند. احتمالا

♦ **چه هدفی از انجام این کار داشتید؟**

در اطلاعیه هم نوشته‌ام که به خاطر حادثه دلخراشی که برای آتنا و بنیتای عزیزمان اتفاق افتاد، مردم ما تحت تاثیر قرار گرفتند. ما هم از همین مردم هستیم. خبرهای مربوط به حادثه را پیگیری می‌کردیم و در نهایت از مرگ این دو کودک واقعا متاثر شدیم. من دیدم خیلی وقت‌ها والدین با بچه‌هایشان به مغازه می‌آیند اما چون بچه در حال بستنی خوردن است، یا این که کالسکه همراه‌شان است، آنها را بیرون مغازه می‌گذارند و خودشان به داخل مغازه می‌آیند. این اتفاق البته برای خود من هم چند بار افتاده است.

♦ **بیشتر توضیح می‌دهید؟ یعنی کاسب‌های دیگر به همین دلیل مانع ورود شما هم به مغازه‌هایشان شده‌اند؟**

بله دقیقا… من و همسرم صاحب یک پسر ۴ ساله به اسم آرشان هستیم. خیلی وقت‌ها وقتی با پسرم به خرید می‌رویم، آرشان در حال خوراکی خوردن بوده و اجازه ورود او را به مغازه نده‌اند. به خاطر همین فکر کردم در این لحظاتی که



بچه‌ها بیرون مغازه منتظر هستند، ممکن است هزار اتفاق ناگوار برای آنها بیفتد، چون حادثه واقعا خبر نمی‌کند. بعد با مشورت با همسرم تصمیم گرفتم که این اطلاعیه را بنویسیم و از خانواده‌ها خواهش کنیم که با کالسکه و خوراکی وارد فروشگاه ما بشوند و نگران کثیفی مغازه هم نباشند. درست است که مغازه شلوغ یا کثیف می‌شود اما همه اینها فدای یک لبخند بچه‌ها… ما باید دنیا را برای بچه‌ها زیباتر بکنیم… از نظر من همین که این بچه‌ها داخل مغازه و جلوی چشم پدر و مادرشان باشند، یعنی یک اتفاق خوب و دوری از خطر و حادثه.

♦ **واکنش مشتری‌ها بعد از دیدن این اطلاعیه چه بوده؟**

خیلی خوب… واقعا حدود ۹۵درصد مردم به ما انرژی مثبت داده‌اند. همه گفته‌اند خدا خیرتان بدهد… عده

کمی هم گفته‌اند که این کار را برای تبلیغات انجام داده‌اید اما اصلا این طور نیست… چون ما خودمان پدر و مادر هستیم و واقعا در جریان این اتفاقاتی که برای آتنا و بنیتا افتاد، ناراحت شدیم. گفتیم شاید این یک جور ابراز همدردی باشد.»

دختر گمشده مشهدی پس از ۱۰ روز در اصفهان پیدا شد



و پس از طی مراحل قانونی و با حکم دستگاه قضایی ساعت ۲۰ به شیرخوارگاه نرجس خاتون منتقل شده است.
وی با بیان اینکه این کودک در هنگام تحویل به شیرخوارگاه تحت مراقبت قرار گرفت، افزود: در بررسی های صورت گرفته این کودک هیچ گونه آزاری ندیده بود.

مدیرکل بهزیستی استان اصفهان با اشاره به اینکه پیش پدر ملیکا همراه با مامور انتظامی برای تحویل این کودک به شیرخوارگاه نرجس خاتون مراجعه کردند، ابراز داشت: این کودک با حکم قضایی از مشهد تحویل پدرش شد و بهزیستی اصفهان این خانواده را به صورت هوایی راهی مشهد کرد.

به دلیل احتمال سقوط کودک در کانال آب نزدیک منزل این خانواده، نیروهای هلال احمر منطقه را جستجو کردند اما اثری از کودک پیدا نشده است.
حالا پس از ۱۰ روز این کودک که در یکی از خیابان های اصفهان سرگردان بود توسط مردم به پلیس تحویل داده شد.

مدیرکل بهزیستی استان اصفهان در این خصوص گفت: ملیکا دختر ۵.۵ساله مشهدی ساعتی پیش با حکم مقام قضایی مشهد تحویل خانواده‌اش شد.

سعید صادقی در گفت‌وگو با مهر اظهار داشت: این کودک ساعت ۱۱ روز سه شنبه توسط شهروندان به نیروی انتظامی تحویل شده

مرد جوان همسر و مادرزنش را در شرق تهران از پای درآورد

به خانه رفتم، مادر زنم مرا کتک زد و …

وارد خاک ایران شده بودم و این کار ممکن نبود، دیگر برایم راهی نمانده بود تا اینکه ظهر روز گذشته پس از حضور در سفارت افغانستان به منزلم رفتم.

متهم این پرونده که ۳۱ سال سن دارد، در ادامه اظهاراتش به بازپرس گفت: زمانیکه به خانه رفتم به مادرزنم گفتم دیگر تحمل ندارم و می‌خواهم همراه با بچه‌هایم به افغانستان بازگردم که مادرزنم با من درگیر شد، مرا کتک زد و یقه لباسم را پاره کرد، من نیز که دیگر تحمل دیدن این وضع را نداشتم، جاقویی برداشته و به سمت مادرزنم حمله‌ور شدم، ابتدا چند ضربه چاقو به کمر و شکم مادرزنم زدم و سپس ۶ ضربه چاقو به گردن همسرم زدم در نهایت نیز همسایه را باخبر کرده و از وی خواستم با پلیس تماس بگیرد ققط به همسایه گفتم که دختر و پسرم را به افغانستان بازگرداند.

پس از این اظهارات، قاضی ایلخانی، متهم پرونده را برای ادامه تحقیقات در اختیار مأموران اداره آگاهی قرار داد و بررسی‌ها در رابطه با این پرونده ادامه دارد.

قاضی ایلخانی؛ بازپرس امور جنایی تهران به همراه اکیپ تشخیص هویت آگاهی در صحنه جرم حاضر شده و مشغول تحقیقات درباره این پرونده آغاز شد همچنین مرد جوان با دستور بازپرس بازداشت و پیش از ظهر امروز به دادسرای امور جنایی منتقل شد.

متهم پرونده در اظهاراتش درباره جزئیات قتل به بازپرس گفت: من و همسرم حدود پنج سال قبل در افغانستان با هم ازدواج کردیم و حاصل این ازدواج دو فرزند بود، من روابط خوبی با همسرم داشتم تا اینکه حدود دو سال قبل مادر و پدر همسرم به ایران آمدند، آنها پس از اینکه در ایران ساکن شدند، مدام اصرار می‌کردند که من و زن و بچه‌ام نیز به ایران بیاییم و گفتند که از ما حمایت می‌کنند به همین دلیل من نیز تمام زندگی‌ام را فروخته و به صورت قاچاق با زن و بچه‌هایم به ایران آمدم.

وی ادامه داد: پس از اینکه به ایران آمدم، رفتارهای پدر و مادر همسرم عوض شد و با من مشکل پیدا کردند، حتی برادران همسرم چندین بار مرا کتک زده و تهدید می‌کردند، شرایط زندگی بسیار برایم سخت شده بود و تصمیم داشتم همراه با فرزندانم به افغانستان بازگردم اما من غیرقانونی

آگهی مزایده کتبی نوبت سوم

شهرداری رانکوه درنظر دارد: باستاناد صور تجلسه عادی شماره ۸۹ مورخه ۹۵/۹/۱۸ شورای محترم اسلامی شهر رانکوه و ارزیابی کارشناس رسمی دادگستری نسبت به فروش شش دانگ عرصه و اعیانی تعداد ۲ قطعه زمین واقع در شهر رانکوه، بلوار غدیر، خیابان آیت… خامنه‌ای با مشخصات شرح ذیل به صورت مزایده کتبی اقدام نماید:

ردیف	شماره قطعه	شماره پلاک ثبتی	مساحت	قیمت پایه	مبلغ سپرده شرکت در مزایده
۱	۷۷	۳۸۸ فرعی از ۱۱۲ اصلی از بخش ۲۹ گیلان	۳۳۹/۰۸ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰ ریال به ازای هر مترمربع	۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال
۲	۸۴	۳۹۵ فرعی از ۱۱۲ اصلی از بخش ۲۹ گیلان	۳۰۹/۸۷ مترمربع	۲۳۰۰۰۰۰ ریال به ازای هر مترمربع	۴۰۰۰۰۰۰۰ ریال

لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با توجه به شرایط ذیل در مزایده شرکت فرمایند:

- شرکت کنندگان در مزایده لازمست بابت هر قطعه زمین از ردیف‌های بالا به شرح مبالغ اعلام شده جهت سپرده شرکت در مزایده به حساب سپرده شهرداری به شماره ۳۶۰۷۰۰۴-۳۱۰۰۰۰ نزد بانک ملی شعبه امزش واریز و فیش مربوطه را به همراه پیشنهاد خود در پاکت دربسته حداکثر تا ساعت ۱۲ ظهر روز شنبه مورخه ۹۶/۵/۲۱ به دبیرخانه شهرداری تحویل و رسید دریافت نمایند. هیات عالی معاملات با حضور اعضاء راس ساعت ۱۲ ظهر روز یک‌شنبه مورخه ۹۶/۵/۲۲ در محل شهرداری تشکیل خواهد شد. پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش و دیرتر از موعد مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.
- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات واصله مختار است.
- شهرداری از قبول وجه نقد و چک شخصی به عنوان سپرده شرکت در مزایده معذور است.
- کلیه هزینه‌های مربوط به درج آگهی در روزنامه، کارشناسی، مالیات، دفترخانه و سایر هزینه‌های نقل و انتقال به عهده برنده مزایده خواهد بود.
- برنده مزایده موظف است ظرف مدت یک هفته پس از اعلام نتیجه تمامی مبلغ موضوع مزایده را به حساب شهرداری واریز در غیراین‌صورت سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و معامله با نفرات دوم و سوم به ترتیب برابر شرایط فوق عمل خواهد شد.
- سپرده نفر دوم و سوم تا انجام معامله قطعی در حساب شهرداری نگهداری خواهد شد.
- واگذاری زمین‌های مذکور نقدی است و هیچ‌گونه تقسیط و یا مهلت داده نخواهد شد. لذا متقاضیان باید با درنظر گرفتن این مورد اقدام به شرکت در مزایده بنمایند.
- به مبالغ مذکور ۹٪ به عنوان ارزش افزوده اضافه خواهد شد که به عهده خریدار می‌باشد.
- متقاضیان می‌توانند همه روزه بجز ایام تعطیل از قطعات زمین مورد مزایده بازدید نموده و یا با شماره تلفن ۴۲۷۶۲۰۰۷ یا پیش شماره ۰۱۳ با شهرداری رانکوه تماس حاصل نمایند.

شهردار رانکوه – امین رشیدی‌نژاد

حوادث

کلاهبرداری ۲۰۰ میلیونی

فالگیر زن به‌بهانه رد اجنه

گیلان امروز– رئیس پایگاه هشتم پلیس آگاهی پایتخت، از دستگیری فالگیری که اقدام به کلاهبرداری ۲۰۰ میلیون تومانی از یک شهروند کرده بود، خبر داد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ حمدالله علیزاده در این‌باره گفت: چندی پیش خانمی به پایگاه هشتم پلیس آگاهی مراجعه و اعلام کرد که به تازگی با خانمی آشنا شده و مدتی پس از دوستی وی خانم دیگری که فالگیر بود را به او معرفی کرده که این زن هربار به بهانه‌های مختلفی مانند اینکه جن و ارواح خبیثه منزل من را احاطه کرده و قصد کشتن من و فرزند خردسالم را دارند، در طول سه ماه مبلغ دویست میلیون تومان از من کلاهبرداری کرد.

وی با بیان اینکه زن فالگیر هر بار با بیان اخباری از جن و ارواح، مالباخته را مجبور به پرداخت مبالغ درخواستی به صورت کارت به کارت می‌کرده، افزود: تحقیقات مأموران در این زمینه آغاز و در تحقیقات اولیه و بررسی مستندات موجود، اطلاعات صاحب حساب مشخص شد.

رئیس پایگاه هشتم پلیس آگاهی پایتخت با بیان اینکه طی هماهنگی با مقام قضایی دستور دستگیری فالگیر و معرف وی اخذ شد، گفت: مخفیگاه متهم شناسایی و تیمی از مأموران انتظامی برای دستگیری متهم به محل اعزام شده و او را به مقر انتظامی منتقل کردند.

وی با اشاره به انجام بازجویی از متهم افزود: این فرد در همان بازجویی اولیه ضمن قبول بزه انتسابی اعتراف کرد از کارت‌های سایر افراد برای گمراه کردن مالباخته و منحرف کردن ذهن او استفاده کرده است.

وی با اشاره به تشکیل پرونده برای متهم دستگیرشده افزود: تحقیقات از متهم برای کشف دیگر جرایم احتمالی ادامه دارد.

.....

پیداشدن سر بریده یک زن و مرد

در محله شیخ بهایی تهران

گیلان امروز–کشف سر یک زن و مرد در تهران، تیم جنایی را در برابر معمای پیچیده ای قرار داد. به گزارش میزان،ساعت ۸:۲۰ صبح دیروز فردی در تماس با پلیس از وجود بسته ای مشکوک کنار خیابان شیخ بهایی خبر داد. با حضور ماموران کلانتری یوسف آباد و بررسی نایلون مشکی رنگ سر یک زن کشف شد. در ادامه به فاصله کمی از سر کشف شده ماموران متوجه وجود نایلونی دیگر شده و در بررسی آن متوجه شدند داخل نایلون سر سوخته یک مرد قرار دارد. با توجه به حساسیت موضوع،بلافاصله تیم بررسی صحنه جرم پلیس آگاهی تهران و سجاد منافی آذر بازپرس جنایی در محل حاضر شدند.

بررسی های اولیه نشان می داد، سرهای کشف شده متعلق به یک زن و مرد جوان است و باقی اجساد آنها در محل نیست. با بررسی صحنه کشف جسد، تیم های ویژه اداره قتل دهم تحقیقاتشان را برای یافتن سایر اعضای بدن مقتولان و شناسایی هویت آنها آغاز کردند. ماموران احتمال می دهند، قاتل یا قاتلان پس از ارتکاب جنایت و مثله کردن اجساد،تکه های مختلف بدن این زن و مرد را در نقاط مختلف تهران رها کرده باشند.

.....

قتل در اتحادیه نانویان

گیلان امروز– ظهر دیروز مردی در اتحادیه نانویان برازجان بوشهر به قتل رسید.

به گزارش خبرنگار گروه جامعه خبرگزاری میزان، ظهر دیروز وقوع تیراندازی در اتحادیه نانویان شهر برازجان به پلیس این شهر اعلام شد. با حضور ماموران مشخص شد

دقایقی قبل فردی با موتور مقابل اتحادیه توقف و به سمت یکی از افراد داخل اتحادیه تیراندازی کرده اند. با انتقال مرد مجروح به بیمارستان او به علت شدت جراحات جان خود را از دست داد. همزمان با مرگ مجروح این حادثه تیم های پلیس در تحقیقات اولیه هویت قاتل موتور سوار را شناسایی کردند. با شناسایی هویت قاتل، تحقیقات برای دستگیری او آغاز شد.